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TpexxoaoBOM KpaH U3 NaTyHU
AN HearpeCcCUBHbIX YXUAKOCTEN
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TpexxopoBOM KpaH C HaTSAXXHOM rankom

Paboyee naBneHune
25 krc/cm?

MakcuMarnbHoe fasneHne
60 krc/cm?

MakcurmanbHas paboyas
TemnepaTypa
120 °C

Pe3bba npucoennHeHus
GY2 mnn M20x1,5

KpaH wapoBou
U3 NaTyHU

icnonHeHume (pesb6a)
BHYTpeHHss / Hapy»xHas;
BHYTpeHHss / BHYTpeHHss

MaTtepwan cenna
dToponnacT

MakcumanbHbIV BEC
0,2 kr

L2

Paboyee naBneHune
30 krc/cm?

MakcurMasbHoe faBneHne
60 krc/cm?

dnana3soH pa6oumx
TemnepaTyp
-20..4150 °C

Pe3bba npucoennHeHus
G, G¥a

* — noj 3aKas

VicnonHeHue (pesb6a)
BHYTpeHHss / BHYTpeHHsS;
BHYTpeHHss / Hapy»xHas*

MaTepnan canbHMKa LWITOKA
PToponnacT

MaTtepwnan ceana
dToponnacT

TpexxopoBoi kKpaH Watts

Pabouee naBnerHuve
16 krc/cm?

MakcuMasnbHoe fgaBneHue
25 krc/cm?

MakcunmanbHas paboyas
TemnepaTypa
80 °C

McnonHeHue (pesb6a)
BHYTpeHHss / Hapy»xHas;
BHYTpeHHss / BHYTPEHHSS

Pe3b6a npucoeanHeHus
GY2

MaKcrManbHbIN BEC
0,15 «r

UronbyaTtbiy KnanaH

M3 NaTyHW, YrnepogmncTon Uin Hepykaeetowen* ctanm

HamnpasieHWe noTokKa

MakcnmanbHoe paboyee
LaBleHue

250 Kkrc/cm? — ang knanaqa vs natyHum
400 krc/cm?® — ang knanaHa

113 HEPXKaBetoLLIE CTanu

MakcrmanbHas pabouyas
TemnepaTypa
200 °C

Pe3bba npmucoeamnHeHms
GY2 mnn M20x1,5

* —nopj 3akas

BuHT cGpoca faBnexus

VicnonHeHue (pesb6a)
Hapy»xHas / BHyTpeHHss

MaTtepwan nronb4atoro
30N10THUKA
Hep>+<aBe@u_Laﬂ CTallb

MakcuMmanbHbIV BEC
0,58 kr

G L,Mm L1, Mmm L2, mm DN H
Gl 47 12 89 15 50,5 0.17

Bec, kr

G¥a 54 12 89 20 55,5 0,25



